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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Tiberiu Moș, Isabela 
Ujoc, Călin Baba și Viorica Laza, în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul
miercuri, 24 iunie 2026; ora 11.00 Sfânta Liturghie

INVITAȚIE

Duminică, 21 iunie 2026, de la ora 19.30, Catedrala Greco-Catolică 
„Sfântul Nicolae” din Oradea va găzdui unul dintre concertele Turneului In-
ternațional Stradivarius 2026, un proiect cultural de prestigiu care, de aproape 
două decenii, aduce muzica de cea mai înaltă calitate în spații încărcate de 
istorie, frumusețe și spiritualitate. Episcopia Greco-Catolică de Oradea, prin 
Departamentul Cultural, este partener al acestui eveniment ce oferă publicului 
orădean întâlnirea cu unul dintre cei mai apreciați muzicieni români ai mo-
mentului, violonistul Alexandru Tomescu, și cu celebra vioară Stradivarius El-
der-Voicu, obiect de patrimoniu național, categoria Tezaur.

În același timp, proiectul își păstrează componenta umanitară prin 
campania #FapteBune. În acest an, fondurile strânse vor fi  direcționate 
către dotarea și renovarea Secției de Neurologie Pediatrică și Boli Rare a 
Spitalului Clinic de Psihiatrie „Prof. Dr. Alexandru Obregia” din Bucu-
rești, coordonată de conf. dr. Catrinel Iliescu, oferind publicului posibili-
tatea de a transforma emoția întâlnirii cu muzica în solidaritate și sprijin 
concret pentru cei afl ați în nevoie.

Intrarea este liberă, în limita locurilor disponibile.
Vă așteptăm!

Biroul de presă EGCO



Nu stresați, ci împăcați

Nu vă îngrijiți, nu vă îngrijorați, nu vă preocupați: cam acesta ar fi  sensul 
cuvintelor din Evanghelia de astăzi. Sunt orientate toate înspre viitor: cu ce vă 
veți îmbrăca, ce veți mânca etc. Și înțelegem de aceea una dintre problemele 
unor astfel de atitudini: aceea de a trăi prezentul cu gândul doar la viitor, ceea 
ce echivalează, de fapt, cu a nu trăi cu adevărat, cu a pierde prezentul, adică 
singurul timp în care se poate împlini întâlnirea noastră cu Dumnezeu. Cum 
spunea un exeget italian, într-un mod atât de plastic, e ca și cum ai încerca să 
speli vasele de la masa de mâine seară... Cădem astfel într-una din capcanele 
existențiale ce ne urmăresc de-a lungul întregii vieți și care poate fi  rezumată 
printr-o altă frază celebră: viața e acel ceva care trece pe lângă noi în timp ce 
noi suntem ocupați să facem proiecte de viitor... O goană continuă după bogății, 
haine, mâncare, uitând un lucru esențial: că toate acestea, în momentul în care 
le pervertim sensul, din daruri ale lui Dumnezeu se transformă într-un fel de 
cușcă de aur ce ne ține legați de acest pământ. Trăind astfel, preocupați doar 
de lucrurile lumești, punem în umbră sensul euharistic al vieții noastre și uităm 
că totul e dar și că, de aceea, se cuvine „cu vrednicie să mulțumim Domnului”, 
nelăsându-i la o parte pe frații noștri mai nevoiași.

Rămâne, oricum, o nu mai puțin gravă problemă, și anume faptul în sine 
de a ne preocupa. Isus nu spune: „Nu vă îngrijorați de ce veți mânca, ci îngri-
jorați-vă mai degrabă de Împărăția Cerurilor”. Nu! Mântuitorul spune: „Cău-
tați Împărăția Cerurilor!”. Cu alte cuvinte, nu trebuie să ne îngrijorăm, să ne 
preocupăm de nimic, ci, cu pace, cu seninătate, să ne apropiem de Dumnezeu. 
Cuvintele acestea răsună cu mare putere în lumea în care trăim, o lume în care 
toți suntem preocupați, îngrijorați, stresați și așa mai departe. Suntem aproape 
tot timpul ocupați și pare că nu se va mai termina niciodată, fi indcă trecem de 
la un nivel la altul fără să ne mai oprim, ca într-un videogame fără de sfârșit.

Trebuie să învățăm să ne oprim, să respirăm, să ne minunăm, să contem-
plăm, iar principala noastră școală este Sfânta Liturghie. Acolo învățăm să ne 
oprim din a mai face ceva, acolo suntem pasivi, primind totul de la Dumnezeu. 
Acolo am fi  catalogați ca inefi cienți de către lumea în care trăim, dar suntem 
mai efi cienți ca niciodată, câștigând Împărăția Cerurilor. Hainele noastre sunt 
regale, fi indcă sunt cele de la Botez: „Câți în Cristos v-ați botezat, în Cristos 
v-ați și îmbrăcat”. Hrana noastră este Trupul și Sângele Domnului. Bogățiile 
noastre sunt harurile ce se revarsă în sufl ete și ne transformă în ceea ce suntem 
cu adevărat: fi ii și fi icele Împărăției. Nu preocupați, nu stresați, ci împăcați. Cu 
noi, cu aproapele, cu Dumnezeu.

PF Claudiu


